

Zapisnik sa sastanka Upravnog odbora održanog 25.02.2021. u prostorijama SSGZ-a, Savska cesta 137 s početkom u 18,30 sati.

NAZOČNI: Franc Regina, Damir Pečenković, Branimir Horvat, Luka Markić, Hrvoje Kontent, Ante Filipi, Mladen Jarčov, Nikola Mišković,

Izočni: Ivan Drčelić, Goran Ivanišević, Mario Belamarić, Artur Vašarević

Ostali nazočni: Markica Mustapić, Petar Barbaros Tudor

Nina Majoli

Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći

Dnevni red:

1.usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka

2.turniri ZTS-a u kalendaru za 2021.g. Hrvatskog teniskog saveza

3.razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.

#### **Ad 1**

#### **Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka**

Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja uz dopunu da se pod prisutne dopiše i Branimir Horvat.

#### **Ad 2**

#### **Turniri ZTS-a u kalendaru za 2021.g. Hrvatskog teniskog saveza**

Prijedlog Kalendara regije grad Zagreb za 2021.g. ured Zagrebačkog teniskog saveza napravio je na bazi 2019.g. Svi turniri za uzraste do 12, 14, 16 i 18 godina biti će u prijedlogu našeg kalendara koji će biti dio HTS-ovog kalendara.

S obzirom na novi sustav natjecanja turniri iz regije mogu biti 2 i 3 ranga. Svi ostali rangovi se ukidaju. ZTS je dobio pravo na duplo više turnira 2. ranga od bilo koje druge regije, 2 turnira za uzrast do 12 g, 2 turnira za uzrast do 14 g, 2 turnira za uzrast do 16 g i 2 turnira za uzrast do 18 godina.

U kalendaru je već 3 turnira drugoga ranga na bazi 2019.g. a odluku o dodatnih 5 Savez će dostaviti HTS-u nakon srijede, 3.3.2021.g. do kada je klubovima koji žele eventualnu organizaciju turnira 2.ranga dan rok za prijavu na ured ZTS-a. Također se klubovima daje mogućnost da se prijave ukoliko žele za organizaciju jednog od OP ZTS turnira. Rok za prijavu istih je također do srijede, 3.3.2021.g.

Nadalje, Regionalna natjecanja koja su bila zatvorenog karaktera više se neće bodovati za rang listu HTS-a. Stoga se donosi odluka da će navedeni turniri postati OP ZTS-a kako bi se našoj djeci (djeci registriranoj za zagrebačke klubove) ti turniri bodovali a da ujedno ne izgubimo broj odobrenih turnira po kategorijama.

Uz sve navedeno važno je još napomenuti da je svakoj regiji je odobren maksimalan broj turnira po kategoriji. Za grad Zagreb je to opet duplo više nego za bilo koju drugu regiju. S obzirom na broj turnira po kategoriji ostavljeno je regijama da donesu odluku koliko će se turnira bodovati igračima za završni Masters ( novi turnir i novi model natjecanja za svaku regiju)koji će biti organiziran na kraju vanjske sezone.

Nakon kratke diskusije donosi se odluka da se za kategoriju do 12 i 14 godina boduje po 6 turnira a za kategoriju do 16 godina bodovati će se 4 turnira. Odluka se nije donosila za kategoriju do 18 godina jer je premali broj turnira.

### **Ad 3**

#### **Razno**

1. Donosi se odluka da se u ožujku održe 2 turnira do 10 godina i to u dvoranama 6 i 8a Zagrebačkog velesajma.

2. Donosi se odluka da Kalendar do 10 godina bude na bazi 2019.g. te da se samo usklade vikendi za 2021.g.

3. Donosi se odluka da se Ustanovi uputi zamolba da se kompletna satnica vodi na ZTS. Na taj način klubovi bi lakše među sobom mogli dogovarati promjene termina i sve drugo. Ukoliko nam se ovaj model odobri svaki klub bi trebao dostaviti popis svojih sportaša i trenera koji smiju koristiti terene ZTS-a.

Zapisnik sastavila

Nina Majoli